
Pesquisa de Satisfação
Avaliação média geral das pelestras da 1ª Fase do Espaço Finep

Concordo totalmente - 88,2%
Concordo parcialmente - 9,62%
Outros - 2,36%

Concordo totalmente - 97,89%
Concordo parcialmente - 2,11%
Outros - 0%

Concordo totalmente - 93,29%
Concordo parcialmente - 6,71%
Outros - 0%

Concordo totalmente - 85,72%
Concordo parcialmente - 13,71%
Outros - 0,55%



Concordo totalmente - 92,22%
Concordo parcialmente - 5,93%
Outros - 1,85%

Média Final

Concordo totalmente - 91,43%
Concordo parcialmente - 7,88%
Outros - 0,69%


